

Referat fra møde i afdelingsbestyrelsen – Afdeling 11

Dato (afholdt møde):

Den 20. april 2022

Dato (næste møde):

Den 14. juni 2022 kl.16:00

Deltagere:

Jesper Christensen, Jens Tranholm, Frede Nielsen, Charlotte Carstensen
Klaus Eriksen, Gyda Sorrow

Referent:

Charlotte Carstensen

Referat:

Referat godkendt.

Siden sidst:

Følgende havde vi forelagt som skulle gøres:

-Tørresnore er blevet sænket så små mennesker kunne nå op.

-Haveudvalget har besluttet, at vi får nye bænke i haven og ved petanque banen.

-Boligselskabet har besluttet, at i perioden 1. april og til september, kun bliver vasket trapper i ulige uger.

-DV mødet har besluttet, at gelænder i opgangene males og gelænder ved nedgang udskiftes til nyt.

-Spandene til batterier er sat ned i vaskekældre og der er sat skilte på affaldsskurene desangående.

Planlægning af aktiviteter:

-Vi fortsætter arbejdet vedr. klublokalet som kommer op som forslag til afdelingsmøde i september, da der skal stemmes om dette.

Eventuelt:

På bestyrelsens vejne
Jesper Christensen
Formand